
６年 №１９ 年 組

◆ 数直線を使って求めましょう。

① Ａさんの家では、6.8ａの畑から、306kgのトマトがとれました。Ｂさんの家では、

2.5ａの畑から、110kgのトマトがとれました。１ａあたり、どちらがよくとれまし

たか。

（式）

（答え）

② ４ｍが24kgの鉄の棒Ａと、5.5ｍが27.5kgの鉄の棒Ｂがありました。１ｍあたりの

重さは、どちらが重いでしょうか。

（式）

（答え）

③ 35 のガソリンで364km走るトラックと、40 のガソリンで384km走る自動車では、

どちらのほうが１ あたり、多く走るでしょうか。

（式）

（答え）

④ Ａさんの家の田では15ａで5685kgの米がとれました。Ｂさんの家の田では13ａで

4953kgの米がとれました。１ａあたり、どちらの家の田のほうがよくとれましたか。

（式）

（答え）

⑤ 12両に1044人が乗っている快速電車と、７両に616人が乗っている普通電車とでは、

どちらがこんでいますか。

（式）

（答え）

このプリントは、いつ、どこで学習しましたか？ 年 月 日（ ）

１．授 業 ２．習熟の時間 ３．宿 題 ４．自主学習 ５．ひ ろ ば


